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Úvodní slovo
Vážení čtenáři,

vítejte u dalšího vydání našeho čtvrtletníku. Jaro je již za námi a čeká nás krásný letní čas,
plný sluníčka. Máme tedy za sebou druhý kvartál roku 2024. Pojďme se za ním společně
poohlédnout.

První velká změna byla, že jsme 1. dubna přivítali na našem zařízení nového aktivizačního
pracovníka Václava, který se Vám plně věnuje. Vaše ohlasy na něj jsou velmi kladné a je
zřejmé, že jste s ním opravdu spokojeni a že jste si ho oblíbili. Dalším novým pracovníkem
byl nástup nové sociální pracovnice a vedoucí péče v jedné osobě paní Jany Allagui,
která bude dohlížet na plnění péče o vás všechny tak, abyste byli opravdu spokojeni.

Během tohoto kvartálu jsme 3x slavili narozeniny jubilantů z vašich řad, které byly jako
vždy doprovázeny harmonikářem panem Andělem. Na zařízení nás také navštívilo
spoustu zvířátek, jmenujme například kočičky, pejsky, a také například hady. Velmi
oblíbené mezi vámi všemi je mezigenerační setkávání s dětmi z mateřské a základní
školy. Vždy se u vás těší velké oblibě, děti si připravují pro vás vystoupení, nebo společně
vytváříte různé předměty pro potěšeni.

K další velké změně došlo v měsíci květnu v podobě navýšení cen za úhradu pobytu a za
poskytování zdravotní péče.  Děkuji všem za perfektní spolupráci při podepisování smluv.

Věřím, že nás všechny již čekají jen příjemné a pozitivní společně strávené chvíle.

 

Přeji všem krásné a pohodové letní měsíce plné slunce, pohody a setkávání s vašimi
blízkými.

 

PhDr. Renata Procházková

Ředitelka a vrchní sestra
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Návštěva čtyřnohých přátel
v AH Libeň jsme opět strávili příjemný čas s našimi čtyřnohými terapeuty, kteří vykouzlili
úsměv na tvářích našich klientů.
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Aktivní dopoledne
Užili jsme si dopoledne plné aktivit pod vedením našeho aktivizačního pracovníka pana
Václava. Tento den byl ve sportovním duchu, nejdříve si klienti rozproudili krev při házení
balónem. Byla to lehká příprava na hru s psychomotorickým padákem, který se u klientů
těší velké oblibě. Hra v klientech vyvolala zdravou soutěživost a radost.
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Tvoříme výzdobu
V ALZHEIMER HOME Libeň jsme si pondělní dopoledne procvičili motoriku rukou při přípravě
jednotlivých částí výzdoby. Klienti si zde procvičili nejen práci rukou, ale i svou pozornost.
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Kuželky v Libni
V ALZHEIMER HOME Libeň jsme opět probudili sportovního ducha a soutěživost při hraní
kuželek. V tvářích našich klientů byl vidět úsměv, když se jim podařilo srazit dobře mířenou
ranou kuželky.
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Společenské hry nás baví
V ALZHEIMER HOME Libeň trénujeme motoriku při Společenských hrách. Po utkání v
kuželkách, si klienti procvičili paměť a motoriku při hře domino, kostkách nebo
minikuželkách.
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Návštěva studentů z gymnázia
Duhovka
V ALZHEIMER HOME Libeň jsme se setkali se studenty s Gymnázia Duhovka, kteří si
připravili, různé aktivizační aktivity, společenské hry. Klienti byli návštěvou studentů
potěšeni a těší se, že si to zopakují.
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Bela s dalšími zvířátky u nás
V ALZHEIMER HOME Libeň dnes probíhala oblíbená Animoterapie. Přijela se na nás podívat
papouščí holčička Bela s dalšími zvířátky. Klientům Bela vykouzlila úsměv na tvářích a se
zájmem poslouchali vyprávění paní Irmy z Therapy4U, která jim přibližovala život zvířat,
která nás navštívily.
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Pečeme ke kávě
  V ALZHEIMER HOME Libeň se peče. V rámci aktivizace si klienti za podpory aktivizačního
pracovníka a PSS připravili něco sladkého ke kávě.

Informační čtvrtletník ALZHEIMER HOME 10



Duben 2024 - Červen 2024

Mezigenerační setkání v AH Libeň
V ALZHEIMER HOME Libeň nás dnes potěšily děti ze školky sv. Klimenta 😍. Děti si pro nás
připravily hudebně- recitační vystoupení. Poté se společně s námi pustily do výroby
ptáčků, které nám zanechaly na památku. Příští měsíc se budeme těšit na další návštěvu.
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Oslava narozenin s harmonikou
V ALZHEIMER HOME Libeň jsme slavili narozeniny. V pondělí jsme společně oslavili
narozeniny, předali krásné kytičky a k dobré náladě nám zahrál pan harmonikář Anděl.
Všichni jsme si zazpívali a prožili příjemné chvíle
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Jarní tvoření v AH
V ALZHEIMERHOME Libeň jsme se společnými silami pustili do jarního tvoření. Tato činnost
se klientům líbila a z následné výstavy výtvorů měli velkou radost.
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Seznámení s plazem
v ALZHEIMER HOME Libeň jsme měli na návštěvě opět Therapy4U. Přivezli nám mnoho
zajímavých zvířat jako vždy. Klienti měli možnost se pomazlit i z netradičním mazlíčkem.
Jestli pak víte s jakým ?
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Květnové mezigenerační setkání
v ALZHEIMER HOME Libeň proběhlo mezigenerační setkání, které klientům udělalo radost.
Navštívily nás děti z mateřské školky a společně s klienty si vyrobily srdíčka 💙, která
věnovaly klientům jako dárečky. Na závěr zarecitovaly a zazpívaly.
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Květnové mezigenerační setkání s
žáky ZŠ
V ALZHEIMER HOME Libeň proběhlo mezigenerační setkání se žáky základní školy. Děti měly
pro klienty připraveny poznávací hru. A my jsme je na oplátku pozvali k aktivitě s
psychomotorickým padákem. Všichni si společně užily příjemně strávený čas.
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Utopenci vlastnoručně vyrobení
V ALZHEIMER HOME Libeň si klienti naložili utopence. Dílo se jim dařilo od ruky a nyní jen
musí chvilku počkat než budou moci ochutnat svůj výrobek 😋🤗
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Nedělní relaxace
  V ALZHEIMER HOME Libeň si klienti užívali krásné sobotní odpoledne na terase, kde si
pobyt zpestřili zpíváním písniček a sportovními aktivitami. A když nám dojdou míče a
balónky, poslouží i rukavice
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Mezigenerační setkání na konci
školního roku
  V ALZHEIMER HOME Libeň proběhlo před prázdninami poslední mezigenerační setkání s
dětmi z MŠ svatého Klimenta. Děti si pro klienty připravily taneční vystoupení. Následně
nám děti předaly krásný diplom. Po prázdninách se budeme těšit na další setkání
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Hádej co to je
V Alzheimer Libeň jsme v rámci aktivizace procvičily smysly. Copak se asi ukrývá  v
tajemných nádobkách. No přeci koření. A i v této aktivitě si klienti vedli velmi dobře
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Červnová narozeninová oslava s
harmonikou
V ALZHEIMER HOME Libeň jsme jako každý měsíc oslavily narozeniny. K dobré náladě nám
jako vždy zahrál pan Anděl na svou harmoniku
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Každý měsíc slavíme narozeniny
všech klientů

Kdo slavil narozeniny v dubnu?

Paní Pavlína 86 let, paní Jindřiška 53 let, pan Petr 82 let

Kdo slavil narozeniny v květnu?

Pan Jan 72 let, paní Irena 86 let, paní Soňa 94 let

Kdo slavil narozeniny v červnu?

Paní Irena 91 let
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Poslání služby

Domov se zvláštním režimem poskytuje komplexní a individuálně zaměřené, celoroční
pobytové služby osobám s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence, které již
nemohou zůstat ve svém vlastním domácím prostředí.

Služba pro své klienty zajišťuje podporu, pomoc, péči ve všech oblastech života klienta,
které klient není schopen zvládnout samostatně. Nabízí klientům možnost společenských
kontaktů, poskytuje podporu při rozhodování, naplňování přání a vůle klienta s ohledem
na jeho možnosti a schopnosti.

Cíle

Rozvíjet nebo alespoň zachovat stávající soběstačnost klienta a snaha udržet co
nejdéle jeho schopnosti a dovednosti, které vedou k zachování kvalit jeho života.

Zajistit klientovi bezpečné prostředí.

Zabezpečit kvalitní a dostupnou zdravotní péči odpovídající zdravotnímu stavu klienta.

Vytvořit kvalitní podmínky pro bydlení klienta včetně podpory dobré atmosféry a
pohody.

Rozvíjet sociální kontakty, podporovat přirozené vztahy s rodinou, přáteli.

Přiblížit způsob života klienta co nejvíce k životnímu standardu věkově srovnatelné
populace, žijící mimo Domov.

Zásady

Dodržování a respektování práv klienta, jeho svobodné volby, zachování lidské
důstojnosti, dodržování lidských práv a svobod.

Individualizace služby, princip profesionality.

Cílová skupina

Osoby s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence od 40 let věku, které mají
snížené schopnosti svou nepříznivou sociální situaci zvládat a řešit a potřebují
pravidelnou pomoc druhé osoby.
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PhDr. Renata Procházková
Ředitelka zařízení a vrchní sestra

Jana Allagui, DiS.
Vedoucí sociální péče a sociální pracovnice

ALZHEIMER HOME Libeň

S. K. Neumanna 2475, 182 00 Praha 8 — Libeň
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+420 720 986 633, +420 720 986 634
renata.prochazkova@alzheimerhome.cz

+420 724 995 487
jana.allagui@alzheimerhome.cz
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